Условия проведения интернет-викторины «Зеленая академия» 
в 2013-2014 учебном году
Сроки проведения викторины 
Викторина «Зеленая академия» проводится в период с 10.10.13 по 20.04.13 в несколько этапов:
1 этап – с 10.10.13 по 10.12.13
2 этап – с 15.12.13 по 15.02.14
3 этап – с 20.02.14 по 20.04.14
Участники
В викторине индивидуально принимают участие: обучающиеся 9–11 классов общеобразовательных школ, лицеев, гимназий, а также учреждений НПО и СПО. Условия проведения
Викторина «Зеленая академия» является межпредметной, проводится в три тура и содержит вопросы различной степени сложности.  Викторина проводится в виде интернет-тестирования.
Участникам викторины в обязательном порядке следует зарегистрироваться и заполнить все поля. Только при этом условии участник может получить предусмотренные настоящим положением поощрения.
 Итоги викторины будут подводиться по окончании каждого этапа и по итогам всей викторины в целом. 
Награждение
Учащиеся образовательных учреждений, набравшие максимальное количество баллов (не менее 75% правильных ответов) по итогам любого этапа викторины (3 первых места), награждаются дипломами, подарками и получают право предпочтительного поступления в Кемеровский ГСХИ. 
Образовательным учреждениям, подготовившим победителей и призёров по итогам всех этапов викторины, а также педагогическим работникам, которые активно взаимодействовали с организаторами викторины, будут вручены благодарственные письма.
 Церемония награждения победителей и призёров викторины состоится по адресу г. Кемерово, ул. Марковцева, 5, корпус № 1 Кемеровского ГСХИ, ауд. 1318. (дата и время награждения будут сообщены дополнительно)
Адрес интернет-викторины и контакты:
Интернет-викторина «Зеленая академия» размещается на главной странице официального сайта Кемеровского государственного сельскохозяйственного института: www.ksai.ru
Координатор  викторины: Вербицкая  Наталья Валерьевна (кафедра естественнонаучного образования)  тел.  89236178327



